

г. Псков

13^{от} ИЮН 1960
Газета

Великолукский театр в Новгороде

Постановкой пьесы А. Парниса «Остров Афродиты» закончились 11 июня гастролы Великолукского драматического театра в Пскове.

За время своих гастролей в областном центре, начавшихся 13 мая, театр дал 66 представлений, двадцать два из которых были выездными. Работы великолучан видели в Середке, Стругах Красных, в Пушкинских Горах, Новоселье и других местах. Были поставлены традиционные шефские спектакли и для воинов Псковского гарнизона.

После заключительного спектакля театру была вручена Почетная грамота Псковского городского комитета КПСС и исполкома городского Совета.

Вчера великолучане выехали в Новгород, и сегодня вечером постановкой пьесы А. Корнейчука «Над Днепром» открывают там свои гастролы.